

Сегодня—ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА



Фотомонтаж С. Новомлинского.
Фотохроника ТАСС.

ГОРНИКИ

Хорошими достижениями в труде отмечают День металлургов шахтеры нашего рудника. С начала этого года они добыли более 188 тысяч тонн добротного осинниковского угля, большая часть которого идет на металлургические и химические предприятия.

Большой вклад в эти достижения внесли горняки «Капитальной-1». За 6,5 месяцев они выдали сверх плана 83.309 тонн высококачественного коксующегося угля. Из них около 6 тысяч тонн добыто в текущем месяце.

Успешно справляются с планами добычи и поставки ценнейшей марки угля коллективы шахт №№ 4, 9 и «Капитальной-2».

МЕТАЛЛУРГАМ

ПРЕЗИДИУМ горкома профсоюза рабочих угольной промышленности рассмотрел итоги соревнования коллективов шахт и строек рудника за июнь.

Среди шахт победителем признан коллектив «Капитальной-1» (нач. тов. Соловьев, секретарь парткома тов. Охина, пред. шахткома тов. Кагадей). Он выполнил план добычи угля на 113,4 процента, план подготовительных работ — на 101,8, снизил зольность угля на 0,2 проц. и перекрыл задание по росту производительности труда на 8,8 проц. За коллективом со хранило переходящее Красное знамя ГК КПСС, горкома профсоюза и управления треста.

Первенство среди добычных участков заняли горняки 15-го участка «Шушталепской» (нач. тов. Клячин председатель профсоюзного комитета тов. Маркграф). Они выдали дополнительные 3,184 тонны угля, выполнили план проходки горных выработок на 140 проц. Производительность труда составила 102 проц. Им присуждено переходящее Красное знамя ГК профсоюза и управления треста.

Такого же звания удостоены горняки подготовительного участка шахты № 9, где начальником тов. Полтев и председателем профкома гов Якушкин выполнившие план проходки горных выработок на 115,2 проц., в том числе основного направления — на

115,1 проц., улучшив все технико-экономические показатели.

В соревновании обогатителей лучших показателей достиг коллектив фабрики «Шушталепская» (директор тов. Иванченко, председатель фабзавкома тов. Федонова). Месячный план обогащения угля выполнен на 114,2 проц., зольность концентратов снижена на 2,4 проц. Коллективу фабрики присуждено переходящее Красное знамя ГК профсоюза и управления треста.

Отмечена хорошая работа коллектива ЦЭММ, выполнившего план по выпуску

Победители в соревновании

валовой продукции на 114,5 проц.

Рассматривая достижения очистных бригад, президиум решил лучше из них занести на городскую Доску почета: т. Гайнутдинова (ш. «Капитальная-1»), выполнившую месячный план на 115 процентов, т. Доянова (шахта № 4) — на 148,7 проц., т. Льяченко (шахта № 9) — на 148,7 проц., т. Андрейчука («Капитальная-2») — на 123,6 проц., т. Гаршина («Шушталепская») — на 137,6, тов. Ренца («Малиновская») — на 114,6, т. Метелева («Капитальная-3») — на 130,5.

Присвоено звание лучших подготовительных коллективов с занесением на город-

скую Доску почета бригадам: т. Мецлера (ш. «Капитальная-1») выполнившем план на 111 проц., т. Смалькова (шахта № 9) — на 150, т. Бакланова («Капитальная-2») —

на 111,2, т. Короля (ш. «Шушталепская») — на 123,5, т. Боченкова (ш. «Малиновская») — на 124, т. Лукьянова («Капитальная-3») — на 117 проц.

Среди строительных организаций первенство завоевал коллектив СУ-6 (нач. т. Каплиенко, секретарь партбюро т. Ершов, пред. постройкома т. Шахов). Он выполнил план строительных работ своими силами на 139,7 проц. и перекрыл задание по производительности труда на 29,6. За коллективом СУ-6 оставлено переходящее Красное знамя ГК КПСС и горкома угольщиков.

Победителем в соревнова-

нии строительных участков признан коллектив участка № 1 СУ-6, где нач. т. Скибицкий и пред. профкома т. Каплини. План строительно-монтажных работ он выпол-

нил на 130,8 проц., производительность труда составила 140 проц. За коллективом сохранено переходящее Красное знамя ГК КПСС и горкома угольщиков.

Отмечена хорошая работа с занесением на городскую Доску почета следующих строительных бригад: из ОШСУ — каменщиков тт. Харченко и Чичкарова, соответственно выполнивших задание на 128, 132 проц., плотников т. Горюхова — на 129, трубоукладчиков т. Горячева — на 138; из СУ-6 хорасчетной т. Гетмана — на 171, штукатуров т. Старчика — на 134, маляров т. Боровика — на 174, электросварщиков т. Гилева —

на 128, столяров т. Адаева — на 167; из МШСУ проходчиков т. Гальстера — на 124, т. Петрова — на 112, плотников т. Федянина — на 135, каменщиков т. Богданова — на 108 проц.

Признаено, что больших успехов добились в соревновании многие передовики производства. Так, проходчик шахты № 9 т. Герасимов Г. Е. выполнил месячную норму выработки на 155 процентов, горнорабочий очистного забоя «Капитальной-1» т. Попов Д. И. — на 170,7 проц.

Президиум горкома подвел итоги соревнования шахтерских коллективов за полугодие. Среди горняков «Капитальной-1», «Шушталепской» и «Малиновской» победителями вышли шахтеры «Капитальной-1». Среди шахт №№ 4 и 9 первое место занял коллектив «Девятой». В соревновании коллективов «Капитальной-2» и «Капитальной-3» результатов добиты

МАЯК КОММУНИЗМА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания 32-й

№ 86 (4586)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

18

ИЮЛЯ

1965 года

Цена 2 коп.

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

НАВСТРЕЧУ ВЕЛИКОМУ ПЯТИДЕСЯТИЛЕТИЮ Ценная инициатива коллектива ЮК промкомбината

Коллектив Южнокузбасского производственного комбината, подводя итоги досрочного выполнения семилетнего плана, принял новые социалистические обязательства. На рабочих собраниях цехов на этот раз шел серьезный разговор о том, с какими показателями придут трудящиеся предприятия к 50-летию Советской власти.

Пятидесятилетие Октября явится поистине всенародным торжеством. Вместе с советскими людьми его с воодушевлением встретят народы стран социалистического содружества, трудящиеся капиталистических стран, все прогрессивное человечество.

Подготовка к славному юбилею уже началась по всей стране. Коллектив Южнокузбасского производственного комбината первым в нашем городе принял обязательства по достойной встрече великого праздника.

Ценная инициатива работников комбината заслуживает широкой поддержки коллегами всех предприятий, всеми трудящимися города. Долг каждого из нас — встретить праздник новыми трудовыми успехами. Ниже публикуются обязательства ЮК производственного комбината по достойной встрече 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

коллектива Южнокузбасского производственного комбината по достойной встрече 50-летия Великого Октября

Включившись в соревнование за звание предприятия коммунистического труда, наш коллектив с честью справился со взятыми обязательствами по досрочному завершению семилетки. Он выполнил семилетний план за 6 лет и 5 месяцев.

Претворяя в жизнь решения XXII съезда КПСС, ноябрьского и мартовского Пленумов ЦК и готовясь с честью встретить 50-летие Советской власти, наш коллектив, подсчитав имеющиеся резервы и возможности, берет на себя следующие социалистические обязательства:

1. Завершить выполнение планов 1965, 1966, 1967 годов не позднее 25 декабря.

2. Изготовить сверхплановой продукции в 1965 г. — на 50, в 1966 г. — на 55, в 1967 г. — на 60 тыс. руб. В том числе сборного железобетона в соответствии с годами 500, 600, 650 кубометров, кирпича красного — 200, 250, 300 тысяч штук, пиломатериалов — 100, 150, 200 кубометров, блоков дверных по 150 квадратных метров ежегодно, плинтусов-наличников по 50 тыс. метров ежегодно, половой раки изготовить сверх плана в 1965 г. 350 кубометров, 1966—100 куб. м., 1967 — 100 куб. м.

3. За счет реконструкции цехов, бесперебойного обеспечения их материалами, совершенствования технологии производства, механизации труда, введенных работ и более полного использования отходов не иметь убыточных изделий и получить экономию по 250 тысяч рублей ежегодно.

4. Повысить производительность труда по сравнению с 1964 годом: в нынешнем году на 0,5 проц., в 1966 — на 1 проц., в 1967 — на 1,5 проц.

5. Снизить себестоимость продукции не менее чем на 0,5 проц. (ежегодно).

6. Получить сверхплановых прибылей в нынешнем году — 50 тыс. руб., в последующие два года — по 30 тыс.

7. Довести выработку на одного работающего: в 1965 г. —

до 3800, в 1966 — до 3900, в 1967 г. — до 4100 руб.

8. Внести и внедрить рационализаторских предложений не менее 50 каждый год и иметь от внедрения их по 25 тысяч руб. условной экономии.

9. Сэкономить основных материалов в первые два года на 10 тыс. руб., а в 1967 г. — на 7 тыс. руб., топлива в соответствии с годами — 7,5 тыс. руб., 7 тыс. руб., 8,5 тыс. руб., электроэнергии — 0,3, 0,4, 0,5 тыс. руб.

10. Снизить трудоемкость по важнейшим изделиям не менее чем на 4 проц.

11. Ввести в эксплуатацию в 1966 году электроподстанцию, компрессорную, ацетиленовую установку, цех утилизации, теплотрассу; заложить в текущем году 100-квартирный дом, а в будущем — 80-квартирный дом и цех для изготовления опалубки.

12. Повысить квалификацию рабочих в 1965 г. — 125 человек, в 1966 — 160, в 1967 — 200 чел. Обучить всех рабочих вторым профессиям.

13. Вести настойчивую работу по сокращению производственного травматизма.

14. Постоянно осуществлять взаимосвязь с подшефной школой № 14 и оказывать ей необходимую помощь.

15. Оживить работу общественных организаций: НТО, бюро экономического анализа, технического нормирования и др.

16. Продолжить благоустройство территорий жилых домов и детских учреждений. Высадить деревьев в соответствии с годами — 1000, 1500, 2000; кустарников — 2000, 5000, 5000; цветов — 10000, 15000, 15000.

17. Продолжать шефскую помощь совхозу «Паргизан».

Обязательство обсуждено и принято на цеховых рабочих собраниях комбината.

СЛУЖБЕ БЫТА РАСТИ И КРЕПНУТЬ!

ЭТО СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПАРТИИНГО АКТИВА. ВА появилось всем не только тем, что оно обсудило один из самых волнующих вопросов — о состоянии и мерах по улучшению бытового обслуживания населения, но и хорошей организацией мероприятия.

В горкоме КПСС, где проходило собрание, работники комбината бытового обслуживания устроили выставку выпускаемой продукции.

Здесь были представлены образцы одежды и обуви, различных предметов бытаХа. Пример в этом дают работники ателье пошиву и ремонта одежды № 1, которое возглавляет Мария Колдышевна Бажуткина. Все больше становится хороших мастеров в сфере бытового обслуживания — забытых и беспомощных слуг народа, труд которых достоин высокой оценки, таких, как закройщики Романова и Ваулина, мастер трикотажного цеха Костомирова, мастер по пошиву одежды Ильинова.

Отмечая успехи, партийный актив широко обсудил недостатки в бытовом обслуживании тружеников бытаХа. Вот изящный мужской костюм. Но он не новый, это химическая чистка преборизала его вид. Рядом такой же костюм до чистки, выглядит он потертым, выцветшим. Показаны и образцы бывшего впотребления, бывший после того, как к ним приложили руки мастера — они стали по сути дела новыми.

А впервые работники ателье продемонстрировали красивые модели летней женской и детской одежды.

На выставке были представлены кулинарные изделия, которые выпускают предприятия общепита. Медики показали свои достижения в области борьбы за высокую санитарную культуру города.

Собрание началось докладом председателя исполнкома городского Совета депутатов трудящихся г. Белогорска П. П. «О работе предприятий бытового обслуживания».

Докладчик приводит цифры и факты, говоря о том, что за последнее время службой быта сделано много хорошего. Объем работ по бытовому обслуживанию за истекшее полугодие увеличился в сравнении с этим же периодом прошлого года на 16 процентов. В том числе по ремонту металлоконструкций — на 8 процентов, и вязки трикотажных изделий — на 100, по прачечным — на 90, по химической чистке — на 300 проц.

При бытовом комбинате открыто бюро добрых услуг. Все шире практикуется прием заказов от

населения на дому. Пример в этом дают работники ателье пошиву и ремонта одежды № 1, которое возглавляет Мария Колдышевна Бажуткина. Все больше становится хороших мастеров в сфере бытового обслуживания — забытых и беспомощных слуг народа, труд которых достоин высокой оценки, таких, как закройщики Романова и Ваулина, мастер трикотажного цеха Костомирова, мастер по пошиву одежды Ильинова.

Коренная причина подавляющего большинства недостатков кроется в плохой воспитательной работе, что ведет к упадку труда, дисциплины и чувства ответственности людей за свой участок.

За полгода в комбинате было 122 рабочих дня только из-за прогулов — это на 30 процентов больше, чем за соответствующий период прошлого года. Плохо работает в бытовом комитете комитета комсомола. До последнего времени здесь не было такого технического убийства.

Актив вскрыл также недостатки в работе городского транспортного, парикмахерского, ювелирно-ремесленного отделов.

На первое полугодие не выполнен план ремонта жилья в городе — на 100 процентов. Причина этого — неразработанность работников службы бытового обслуживания.

Причины не выполнения плана:

— отсутствие заказчиков;

— отсутствие времени;

— отсутствие желания работать.

Справедливый упрек сделан адрес комитета профсоюза работников коммунально-бытовых предприятий (председатель т. Диденко). Комитет повсюду руководит социалистическим соревнованием, не организует борьбу за высокую культуру в работе.

Справедливый упрек сделан адресом председателя исполнкома городского Совета т. Сантова об

итогах смотра санитарной культуры городов Кузбасса. Он сообщил, что наша команда заняла первое место в области среди городов второй группы — и мы присуждены переходящее Красное знамя. Это особенно чувствуется по шахтной мастерской № 9 (зав. т. Артамонова). Мастерская запущена в борьбу за высокую санитарную культуру значительных. Из 60 по-

СПОРТ

БЕЗ ПОРАЖЕНИЙ

БЫТЬ ПОБЕЖДЕННЫМ во второстепенных схватках — не беда. Главное — проиграть генеральное сражение. Это заполено, известных полководцам времен, вполне подходит к мирным схваткам на футбольных полях. Знают ее и все футболисты «Энергетика». Поэтому в решающей встрече с командой г. Новосибирска только победа выводила из коллектива на первое место.

Недавно в мастерских допускается волокна с исполнением членов, нечестность и бесприличие к заказчику. Качество исполнения заказов и культура обслуживания населения все еще на изложении,

вотки с носка А. Шеломенцева заставляет гостей начать с центра.

После гала-гости не растерялись, наоборот, они повели решительное контратакование. Но самоотверженная игра защитников, возглавляемая капитаном команда-1 Анатолием Сухоруковым, сдерживает членов.

Сам капитан членов другого атакует ворота новосибирцев. После его удара один из защитников противника спасся своим воротом, выпустил скользящий рукояткой, сбивая соперника с ног.

Чем меньше времени оставалось

до конца игры, тем больше играло в оборону.

Но капитаны схватились за кирпичи, вложенные в мирные схватки на футбольных полях.

Знают ее и все футболисты

«Энергетика». Поэтому в решающей встрече с командой г. Новосибирска только победа выводила из коллектива на первое место.

Хозяева поля, калтанские энергетики, в первом тайме вели атаки, нечестность и бесприличие к

заказчику. Качество исполнения

заказов и культура обслуживания

населения все еще на изложении,

вотки с носка А. Шеломенцева заставляет гостей начать с центра.

После гала-гости не растерялись,

наоборот, они повели решительное контратакование. Но самоотверженная игра защитников, возглавляемая капитаном команда-1 Анатолием Сухоруковым, сдерживает членов.

Сам капитан членов другого атакует ворота новосибирцев.

После его удара один из

защитников противника спасся

своим воротом, выпустил скользящий рукояткой, сбивая соперника с ног.

Чем меньше времени оставалось

до конца игры, тем больше играло

в оборону.

Но капитаны схватились за кирпичи,

вложенные в мирные схватки на

футбольных полях.

Знают ее и все футболисты

«Энергетика». Поэтому в решающей встрече с командой г. Новосибирска только победа выводила из коллектива на первое место.

Хозяева поля, калтанские энергетики, в первом тайме вели атаки,

нечестность и бесприличие к

заказчику. Качество исполнения

заказов и культура обслуживания

населения все еще на изложении,

вотки с носка А. Шеломенцева заставляет гостей начать с центра.

После гала-гости не растерялись,

наоборот, они повели решительное

контратакование. Но самоотверженная

игра защитников, возглавляемая

капитаном команда-1 Анатолием

Сухоруковым, сдерживает членов.

Сам капитан членов другого атакует ворота новосибирцев.

После его удара один из

защитников противника спасся

своим воротом, выпустил скользящий рукояткой, сбивая соперника с ног.

Чем меньше времени оставалось

до конца игры, тем больше играло

в оборону.

Но капитаны схватились за кирпичи,

вложенные в мирные схватки на

футбольных полях.

Знают ее и все футболисты

«Энергетика». Поэтому в решающей

встрече с командой г. Новосибирска только победа выводила из коллектива на первое место.

Хозяева поля, калтанские энергетики,

в первом тайме вели атаки,

нечестность и бесприличие к

заказчику. Качество исполнения

заказов и культура обслуживания

населения все еще на изложении,

вотки с носка А. Шеломенцева заставляет гостей начать с центра.

После гала-гости не растерялись,

наоборот, они повели решительное

контратакование. Но самоотверженная

игра защитников, возглавляемая

капитаном команда-1 Анатолием

Сухоруковым, сдерживает членов.

Сам капитан членов другого атакует ворота новосибирцев.

После его удара один из

защитников противника спасся

своим воротом, выпустил скользящий рукояткой, сбивая соперника с ног.

Чем меньше времени оставалось

до конца игры, тем больше играло

в оборону.

Но капитаны схватились за кирпичи,

вложенные в мирные схватки на

футбольных полях.

Знают ее и все футболисты

«Энергетика». Поэтому в решающей

встрече с командой г. Новосибирска только победа выводила из коллектива на первое место.

Хозяева поля, калтанские энергетики,

в первом тайме вели атаки,

нечестность и бесприличие к

заказчику. Качество исполнения

заказов и культура обслуживания

населения все еще на изложении,

вотки с носка А. Шеломенцева заставляет гостей начать с центра.

После гала-гости не растерялись,

наоборот, они повели решительное

контратакование. Но самоотверженная

игра защитников, возглавляемая

капитаном команда-1 Анатолием

Сухоруковым, сдерживает членов.

Сам капитан членов другого атакует ворота новосибирцев.

После его удара один из

защитников противника спасся

своим воротом, выпустил скользящий рукояткой, сбивая соперника с ног.

Чем меньше времени оставалось

до конца игры, тем больше играло

в оборону.

Но капитаны схватились за кирпичи,

вложенные в мирные схватки на

футбольных полях.

Знают ее и все футболисты

«Энергетика». Поэтому в решающей

встрече с командой г. Новосибирска только победа выводила из коллектива на первое место.

Хозяева поля, калтанские энергетики,

в первом тайме вели атаки,

нечестность и бесприличие к

Беседа с читателем на международные темы

ФИНЛЯНДИЯ, Хельсинки, Всемирный конгресс мира... Эти слова на протяжении всей нынешней недели не сходят со страниц газет, звучат по радио, мелькают на голубых экранах телевизоров. Сторонники мира рассматривают этот конгресс как демонстрацию своей растущей сплоченности и силы, как важный форум для обсуждения путей борьбы за мир и независимость. Империалисты же страшатся этой сплоченности, видя в ней огромную силу, противостоящую их агрессивным планам.

1.426 делегатов, представляющих сотни миллионов борцов за мир из 99 стран, съехались на Всемирный конгресс. Они собрались в столице Финляндии в тревожное время. В джунглях Вьетнама американский напалм сжигает мирные

Конгресс борцов за мир и независимость

деревни, от рук солдат янки гибнут ни в чем не повинные дети. Вспыхивают новые очаги агрессии. Чаглая интервенция США против свободолюбивого народа Доминиканской республики, непрекращающей разбой империалистических держав в Конго, кровавые колониальные операции против народов Анголы и Калимантаны, Южной Аравии и Мозамбика — все это волнует людей, которым дорог мир на земле. И тем жизненнее и актуальнее звучит лозунг Всемирного конгресса в Хельсинки «За мир, национальную независимость и всеобщее разоружение».

События дня показывают, что сохранение мира на земле невозможно до тех пор, пока продолжают существовать колониализм и другие формы лишения народов национальной независимости. Именно стремление империалистических держав сохранить свои владения, навязать народам свою волю приводили в последнее время к наиболее острым международным конфликтам. Так было во времена суэцкого и карибского кризисов, так произошло ныне и во Вьетнаме. И чтобы война во Вьетнаме не переросла в мировую, необходимо еще больше активизировать действия сторонников мира, еще решительнее поддерживать справедливую борьбу вьетнамского народа.

Вот почему положение во Вьетнаме, обсуждение тех мер, которые может и должно предпринять миролюбивое человечество, чтобы покончить с американской агрессией, заняло одно из центральных мест в работе Всемирного конгресса. «Днем Вьетнама» провозгласили делегаты первый день работы конгресса. Ведь за двадцать лет, прошедшие после окончания второй мировой войны, вьетнамский народ не знал ни одного по-настоящему мирного дня, — заявил на конгрессе глава делегации ДРВ Ли Динь Там. Слова гневного осуждения политики США прозвучали в речи бывшего президента Всемирного Совета мира Д. Бернала. «Сущность империализма США заключается в том, что он повсюду в мире способствует разгулу неоколониализма, — сказал он. — И пока с этим не будет покончено, международный мир и безопасность будут находиться под угрозой».

Участники Всемирного конгресса внесли ряд конкретных предложений по оказанию эффективной помощи германскому вьетнамскому народу. Так, делегация Кубы предложила основать международный фонд помощи народу Вьетнама, а представитель Цейлона призвал послать в США делегацию конгресса, которая бы во время своих встреч с американским народом разоблачила преступность агрессивной политики Вашингтона. Настало время для конкретных решительных действий, способных обуздать американских агрессоров, — таково

во основное содержание выступлений делегатов на конгрессе. Вот почему с таким удовлетворением встретили участники форума в Хельсинки заявление представителя СССР о том, что советский народ до конца выполнит свой священный долг и окажет всю необходимую помощь братскому социалистическому государству — Демократической Республике Вьетнам.

Немалое место в работе конгресса заняли вопросы, связанные с борьбой за прекращение гонки вооружений. Гонка вооружений, называемая миру американскими империалистами, является одним из важнейших факторов усиления международной напряженности и роста военной угрозы. Нельзя эффективно отстаивать мир, не ведя в то же время борьбу за прекращение гонки вооружений. К тому же гонка вооружений имеет пагубные экономические последствия, отвлекает огромные средства от мирного строительства. Прогресс человечества, особенно развивающихся стран, был бы более значительным, если бы империалистические державы прислушались к голосу людей всего мира, прекратили наращивание смертоносных запасов вооружений.

Создание безатомных зон, проблема ликвидации остатков второй мировой войны и европейская безопасность, достижение экономической независимости, создание атмосферы, благоприятной для мира, — вот лишь краткий перечень других вопросов, которые рассмотрел конгресс и для успешного решения которых намечены конкретные пути действий миролюбивых сил.

Всемирный конгресс в Хельсинки, бесспорно, послужит подъему борьбы всех народов против угрозы войны, за торжество благородных идей мира и свободы.

С. КУЛИК (ТАСС).



Все население Демократической Республики Вьетнам готово к отражению атак американских воздушных пиратов. Бойцы народной милиции и отрядов самообороны не расстаются с винтовкой в поле, на предприятии, в учреждении.

На снимке: члены отряда самообороны фабрики гончарных изделий Монг Кай (в провинции Куанг Нинь) тренируются в стрельбе. Фото ВИА—ТАСС.

ПОСЛЕДСТВИЯ НАВОДНЕНИЯ

Наводнение на территории Югославии в результате разлива вод Дунай и его притоков причинило ущерб, по чеполным данным, в 216 миллиардов динаров. Вода затопила более 300 тысяч га плодородной земли. Под водой оказалось более 10 тысяч зданий, из которых более 5 тысяч разрушено, а другим нанесен значительный ущерб. Из затопленных мест было эвакуировано около 50 тысяч человек.

(ТАСС).

СОВХОЗ «ОСИННИКОВСКИЙ»

предлагает организациям и гражданам г. Осинники и г. Калтана, накосившим самовольно сено на территории совхоза и отведенных угодиях госземфонда, лесхоза, явившиеся в контору для решения вопроса. В случае неявки в течение пяти дней совхоз вынужден будет оприходовать и увезти их сено.

Вывозка сена без пропусков запрещается.

Дирекция.

Кинотеатру «Спартак» требуется помощник кино- механика.

Администрация.

СЕДОВА Мария Андреевна, проживающая в г. Осинники, пос. Высокий, по Коммунистической, 55-11, возбуждает дело о расторжении брака с СЕДОВЫМ Анатолием Ивановичем, проживающим в г. Осинники, пос. Высокий, по Коммунистической, 55-11. Дело будет слушаться в нарсуде г. Осинники.

ДОНСКИХ Дмитрий Федотович, проживающий в пос. Малиновка, по ул. Восточная, 7, возбуждает дело о расторжении брака с ДОНСКИХ Полиной Артамоновной, проживающей в пос. Малышев Лог, по ул. Шишкова, 62. Дело будет слушаться в городском суде гор. Калтана.

ВАЙС Макар Осипович, проживающий в г. Осинники по ул. Бай-

дукова, 40, возбуждает дело о расторжении брака с ВАЙС Антониной Федоровной, проживающей в г. Осинники, по ул. Чкалова, 15-4. Дело будет слушаться в нарсуде г. Осинники.

Дирекция и общественные организации Осинниковского горного техникума с глубоким прискорбием извещают о трагической гибели учащегося третьего курса электромеханического отделения

ПЕРЫШКОВА

Виктора

и выражают соболезнование родным и близким по-коиного.

Осинниковская городская типография проводит **НАБОР УЧЕНИКОВ** для посылок на учебу в **ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 65** г. Кемерово.

В училище принимаются лица обоего пола в возрасте не менее 16 лет и имеющие среднее образование.

За справками обращаться к директору типографии.

КИНОТЕАТР «СПАРТАК» С 19 июля в большом зале июля художественный фильм «Первый снег». (11, 1, 3, 5, 7, 9).

Постройному ОШСУ СРОЧНО требуется бухгалтер. Обращаться с 9 до 5 часов к председателю.

Орсу продтоваров ТРЕБУЮТСЯ продавцы, буфетчицы, киоскеры, водители мотороллеров. Обращаться в отдел кадров ежедневно с 9 утра до часу дня.

КИНОТЕАТР «ИСКРА» С 19 июля «Лисы Аляски». (5, 7, 9). Для детей «Рассказы о юности». (3).

КЛУБ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА. С 20 июля «Дайте жалобную книгу» (3, 5, 7, 9).

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. Телефоны: редактора — 7-38, заместителя редактора и зав. партийным отделом — 9-24, промышленным отделом — 9-00, отдела культуры и писем трудящихся — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.

ОП 15307

Осинниковская городская типография, управления по печати Кемеровской области

ВОКРУГ СВЕТА

Чудо природы

А ГТЕЛЕКСКИЕ ПЕЩЕРЫ у самой северной границы области Боршод известны всему миру своей изумительной красотой. Недавно недалеко от Агтелека на склоне горы Оштромош взрывом в каменном карьере случайно была обнаружена новая система сталактитовых пещер, еще более богатая минеральными образованиями и представляющая научный интерес.

Вот как описывает эти пещеры газета «Мадьяр немэzet».

МНОГООБРАЗИЕ сталактитовых образований, покрывающих потолок, стены и пол пещер, выходит за грань человеческого воображения. Вырастающие снизу и свисающие со сводов сталактиты, легкие, почти круглые сталактитовые шторы горят всеми цветами радуги, от белого до густокрасного. Первые ее посетители с шахтерскими лампочками в руках чувствовали себя так, будто они попали в залы выставки ослепительно сверкающих драгоценных камней.

ЧРЕЗЫЧАИНО ИНТЕРЕСНАЯ особенность Оштромошских пещер заключается в том, что сталактиты часто омывались горячими подземными водами уже после их образования, от чего полированные «свечи», колонны и шапки покрывались грибообразными наростами минералов и становились похожими на огромные кукурузные початки. На других сталактитах кристаллические массы нарастали в форме колючек, образуя словно живую изгородь или заросли кустарника. Эти сталактиты — колючки являются редким образованием.

ГАЗЕТА описывает еще одно чрезвычайно редкое минеральное образование, которое до сих пор было обнаружено только во Франции. Это — сталактиты, поверхность которых в результате смывания горячими водами превратилась в белоснежный и мягкий минерал, состоящий из очень мелких кристаллических частиц с большим содержанием воды. По мнению профессора политехнического института Ференца Папи, особые минеральные образования Оштромошских пещер могут представлять международный интерес.

М. ПОПОВ.
Будапешт.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН

тираж 12.000 экз. Зак. 3227